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SREDNJA ŠKOLA BEDEKOVČINA
Ljudevita Gaja 1, Bedekovčina
Bedekovčina, 31. 8. 2022.

KLASA: 003-06/22-01/01
URBROJ: 2140-86-22-12

Z AP I S N I K
s 15. sjednice Školskog odbora održane dana, 31. 8. 2022. u 18:30

Prisutni: Daniela Usmiani, predsjednica, Daniel Borovčak, Mišel Mrkoci i Jasminka 
Krepelnik.
Opravdano nenazočni: Gordana Janđel i Đurđica Rožić.
Osim članova Školskog odbora sjednici je prisustvovala ravnateljica škole Vera Hrvoj.

Zapisničarka: Valentina Đurđević, tajnica.

Sjednicu otvara predsjednica Školskog odbora Daniela Usmiani, pozdravlja nazočne, utvrđuje 

kvorum i čita dnevni red s Poziva na sjednicu:

D N E V N I  R E D:
1. Verifikacija zapisnika s 14. sjednice Školskog odbora

2. Davanje prethodne suglasnosti za zapošljavanje po provedenom natječaju: 
       - za pomoćnika/icu u nastavi-„Baltazar 6“ , 1 izvršitelj/ica na određeno nepuno radno 
vrijeme (22 sata)

3. Davanje prethodne suglasnosti za zapošljavanje po provedenom natječaju: 
       - za pomoćnika/icu u nastavi - 50% sredstava iz proračuna KZŽ i 50% iz proračuna 
JLS, 3 izvršitelja/ica na određeno nepuno radno vrijeme (30 sati)

4. Davanje prethodne suglasnosti za zapošljavanje po provedenom natječaju: 
       - nastavnik/ica stručnih predmeta u sektoru poljoprivrede, na određeno, nepuno radno 
vrijeme, (38 sati)
5. Razno

Dnevni red jednoglasno je usvojen.

Ad.1.) Zapisnik s 14. sjednice Školskog odbora jednoglasno je usvojen.

Ad.2.) Predsjednica Školskog odbora Daniela Usmiani predala je riječ ravnateljici Veri Hrvoj 
da pojasni drugu točku dnevnog reda. Ravnateljica je detaljno upoznala prisutne s 
cjelokupnim postupkom zapošljavanja za radno mjesto pomoćnika u nastavi za učenike s 
teškoćama u razvoju tijekom nastavne godine 2022./2023. u sklopu provedbe projekta 
„Baltazar 6“ , 1 PUN, na određeno nepuno radno vrijeme koji se provodio sukladno 
Pravilniku o načinu i postupku kojim se svim kandidatima za zapošljavanje osigurava jednaka 
dostupnost javnim službama pod jednakim uvjetima te vrednovanje kandidata prijavljenih na 
natječaj te uputama Krapinsko-zagorske županije. Na temelju rang-liste kandidata prema 
ukupnom broju bodova ostvarenih na razgovoru za radno mjesto pomoćnika u nastavi za 
učenike s teškoćama u razvoju tijekom nastavne godine 2022./2023. u sklopu provedbe 
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projekta „Baltazar 6“, ravnateljica je zatražila prethodnu suglasnost Školskog odbora za 
zasnivanje radnog odnosa s kandidatkinjom Marijom Benčić (upravna referentica SSS), na 
određeno i nepuno radno vrijeme (22 sata), od 5. 9. 2022. godine. Ravnateljica još nadodaje 
da smo naknadno, nakon raspisanog natječaja dobili suglasnost Krapinsko-zagorske županije 
da se pomoćnici u nastavi, satnica poveća na ukupno 30 sati tjedno.

Zaključak: Školski odbor jednoglasno je dao traženu suglasnost za primanje u radni odnos 
Marije Benčić (upravna referentica, SSS), na radnom mjestu pomoćnice u nastavi, na ugovor 
na određeno i nepuno radno vrijeme od 5. 9. 2022.

Ad. 3.) Ravnateljica Vera Hrvoj pojašnjava i treću točku dnevnog reda. Ravnateljica je 
detaljno upoznala prisutne s cjelokupnim postupkom zapošljavanja za radno mjesto 
pomoćnika u nastavi - 50% sredstava iz proračuna KZŽ i 50% iz proračuna JLS, 3 izvršitelja 
na određeno nepuno radno vrijeme (30 sati) koji se provodio sukladno Pravilniku o načinu i 
postupku kojim se svim kandidatima za zapošljavanje osigurava jednaka dostupnost javnim 
službama pod jednakim uvjetima te vrednovanje kandidata prijavljenih na natječaj. Na 
temelju rang-liste kandidata prema ukupnom broju bodova ostvarenih na razgovoru za radno 
mjesto pomoćnika u nastavi ravnateljica je zatražila prethodnu suglasnost Školskog odbora 
za zasnivanje radnog odnosa s kandidatkinjama: Biljanom Novosel (prirodoslovno 
matematički tehničar, SSS), Helenom Ded (prvostupnica fizioterapije, VŠS), i Lidijom 
Curman (diplomirani filozof i religiolog, VSS) na određeno i nepuno radno vrijeme (30 sati), 
od 5. 9. 2022. godine. 

Zaključak: Školski odbor jednoglasno je dao traženu suglasnost za primanje u radni odnos, 
Biljane Novosel, Helene Ded i Lidije Curman na radnom mjestu pomoćnica u nastavi, na 
ugovor na određeno i nepuno radno vrijeme od 5. 9. 2022.

Ad. 4.) Ravnateljica Vera Hrvoj, pojašnjava i četvrtu točko dnevnog reda. Upoznala je 
prisutne i s cjelokupnim postupkom zapošljavanja za radno mjesto nastavnika stručnih 
predmeta u sektoru poljoprivrede, na određeno, nepuno radno vrijeme, (38 sati) koji se 
provodio sukladno Pravilniku o načinu i postupku kojim se svim kandidatima za 
zapošljavanje osigurava jednaka dostupnost javnim službama pod jednakim uvjetima te 
vrednovanje kandidata prijavljenih na natječaj. Na temelju rang-liste kandidata prema 
ukupnom broju bodova ostvarenih na razgovoru za radno mjesto nastavnika stručnih 
predmeta u sektoru poljoprivrede ravnateljica je zatražila prethodnu suglasnost Školskog 
odbora za zasnivanje radnog odnosa s kandidatom: Tomicom Gulijom (magistar inženjer 
voćarstva, vinogradarstva i vinarstva, VSS), na određeno i nepuno radno vrijeme (38 sati), od 
5. 9. 2022. godine. 

Zaključak: Školski odbor jednoglasno je dao traženu suglasnost za primanje u radni odnos, 
Tomice Gulije na radnom mjestu nastavnika stručnih predmeta u sektoru poljoprivrede, na 
ugovor na određeno i nepuno radno vrijeme od 5. 9. 2022.

Ad. 5.) Pod točkom pitanja i prijedlozi, ravnateljica je iznijela informacije o trenutnom stanju 
u školi. Tako je govorila o raspisanim natječajima, na koje se uopće nisu javili kandidati. 
Govori o upisima učenika u 1. razrede, da su upisi zadovoljavajući, kao i upisi u Učenički 
dom. Ravnateljica govori o nabavi videonadzora za Učenički dom. Također spominje i isplate 
nastavnicima za probnu državnu maturu, da im je isplaćeno kao nagrada.

Sjednica je zaključena 31. 8. 2022. u 19:40.



3

Zapisničarka: Predsjednica Školskog odbora:

Valentina Đurđević,           Daniela Usmiani, prof
struč.spec.admin.publ.


